PROBLEMAS CON DATOS INNECESARIOS
Puede que estos problemas sobren datos. Táchalos

En una clase hay 5 filas con 7 mesas cada una.  La mitad de las mesas son de color rojo. Cuántas mesas hay en la clase?

 Luís tenía en su hucha 15 euros , su abuela le dio 35 euros y  su tía 60 euros. ¿Cuánto dinero le dieron entre  su abuela y su tía?        
En un tren viajan 120 personas, en la siguiente estación suben  57 personas más , 15 de ellas llevan abrigo. ¿Cuántas personas están viajando ahora en el tren?

En una pastelería hicieron  por la mañana 250 pasteles de chocolate, 200 eran de chocolate blanco y el resto de chocolate negro. Por la tarde hicieron 175 pasteles más  de fresa.  ¿Cuántos pasteles hicieron en todo el día?
Los alumnos de una clase de manualidades van a hacer un mural. La profesora les deja 36 rotuladores de colores, 25 cartulinas azules y 48 cartulinas verdes. ¿Cuántas cartulinas van a utilizar en total?
Un grupo de amigos hicieron una excursión a la montaña y de ellos 9 eran niños. Juan hizo 80 fotos y su amiga Sara 20 fotos menos. ¿Cuántas fotos hizo Sara?

Para hacer un ramo de flores María utiliza 25 rosas, 38 margaritas, 15 azucenas y 54 ramitas con hojas. ¿Cuántas flores utiliza en total?

Mi amigo Pedro tenía una hucha con 34 euros y su abuelo para su cumpleaños le dio 50 euros más. Con el dinero que Pedro tenía al principio en la hucha se compró un cd por 20 euros. ¿Cuánto dinero le quedó en la hucha?

En la biblioteca del colegio hay 650 libros. Hoy han traído dos colecciones nuevas, una con 95 libros de animales y otra con 120 libros de naves espaciales. ¿Cuántos libros nuevos han traído?

En el restaurante de Gonzalo han servido 125 flanes de chocolate, 98 natillas, 135 flanes de vainilla y 32 piezas de fruta, ¿Cuántos flanes han servido en total?
Se van a asfaltar 850 metros de la calle. Ya se han asfaltado 605 metros y se han puesto baldosas a otros 125 metros más ¿Cuántos metros de la calle quedan por asfaltar?

Ayer un elefante del zoo bebió 195 litros de agua y se comió 75 kilos de fruta. Hoy ha bebido 262 litros.  ¿Cuántos litros de agua bebió en los dos días? 
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Me he comprado una consola por 300 euros, y dos juegos que cada uno me ha costado 20 euros. ¿Cuanto me han costado los juegos?

Nos vamos de viaje de fin de curso. De las clases de 5º van 13 niños y de la clases de 6º van 34 niños. Nos han dado 10 papeletas para vender cada una a 1 euro. ¿Cuántos niños vamos al viaje?

Ayer fuimos al cine y mi tía nos invitó. La entrada costaba 6,50 euros. Al final fuimos mi hermana, mi prima Miriam, mi tía Monica y yo. ¿ Cuántos fuimos al cine?

Una familia compra 4 barras de pan diario, cada barra cuesta 40 céntimos. ¿Cuántas barras comprarán en una semana?
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Un edificio tiene 3 pisos. En cada piso viven 5 personas. Y cada familia tiene 2 mascotas. ¿Cuántas personas viven en el edificio?

En un avión viajan 280 hombres, 310 mujeres y 20 niños. El viaje dura aproximadamente 2 horas y recorrerá 620 km. Cada billete ha costado 110 euros. ¿Cuántos pasajeros van en el avión?

Taller de problemas. Segundo ciclo


