        LA HISTORIA DE TARZAN
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Cuando Tarzán era un bebé, él sus padres navegaban cerca de África en un barco que se incendió a causa de un rayo que cayó en medio de una tempestad. Tarzán y sus padres fueron los únicos que se salvaron. 
Cuando llegaron a tierra en una barca, los padres de Tarzán construyeron una casa y vivieron ahí por un tiempo. 
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El día del tercer cumpleaños de Tarzán, el leopardo Sabor apareció y mató a los padres, pero por suerte, el pequeño sobrevivió. 
Kala, una gorila que había oído los llantos del bebé, lo adoptó y  le cuidó. 
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Tarzán desde pequeño, ha intentado ser un gorila más aunque casi siempre metía la pata en todo lo que hacía y por eso solo come fruta. Kala le daba de comer media docena de piezas de fruta al día. 
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Cuando creció, ya era como un simio, y era capaz de vencer a cualquier animal.

Es un fuerte muchacho parecido a un hombre mono. A veces la gente piensa que es el eslabón perdido. Viste un taparrabos marrón y tiene el pelo muy largo.
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Un día el Profesor Arquímides Q. Porter y su hija Jane llegaron a África a estudiar a los gorilas y su alimentación. Cuando conocieron a Tarzán se quedaron a vivir en la jungla, era el momento de comprobar si la alimentación de los gorilas era buena y sana para los seres humanos.
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Un día El Profesor encontró el último diario de los padres de Tarzán.


El Profesor es como un "científico chiflado", muchos de sus experimentos no salen bien, a veces no recuerda lo que estaba haciendo y pierde sus notas.
Ayuda al profesor a resolver cuantas piezas de fruta ha comido Tarzán desde que vive con Kala hasta hoy que es el día de su cumpleaños.


PISTA Nº 3

Un año tiene 365 días. 
SOLUCIÓN:
Tarzán nació en 1976 pero empezó a vivir con Kala en 1979. 
En 2.017 llevará 38 años viviendo con ella.
Tarzán come 6 piezas de fruta cada día. 

Si haces el problema en 2017, la solución es…
365 días x 38 años x 6 piezas de fruta = 83.220 piezas de fruta. 
Si haces el problema en 2018, la solución es…

365 días x 39 años x 6 piezas de fruta = 85.410 piezas de fruta. 

Vocabulario:


Tempestad: Tormenta grande.


Meter la pata: Cometer un fallo, equivocarse.


Simio: Sinónimo de primate o mono.


Eslabón perdido: El eslabón perdido es el individuo en el cual, luego de su existencia se separan los caminos de los simios y de los humanos. Explicado de otra forma, se llamó eslabón perdido al ser vivo que uniría a los humanos actuales con sus antepasados simios.


Múcuas: Fruta del árbol baobab, también conocido como el “árbol del pan”.


Maboque: Planta que produce una fruta jugosa y agridulce, parecida a una pequeña calabaza.








Lunes 10 de diciembre de 1979


Hoy es el tercer cumpleaños de mi pequeño. Celebraremos una fiesta y comeremos manjares exquisitos de esta gran tierra que es África: piña, coco, plátanos, múcuas y maboque.


He adornado la casa con guir-naldas y flores.


               Margot Clayton





PISTA Nº 2





¿Cuánto tiempo lleva Tarzán 


Viviendo con Kala?








PISTA Nº 1





¿Cuánta fruta come


Tarzán cada día?








PISTA Nº 4





¿Cuánta fruta come en un año?








PISTA Nº 3





Un año tiene 365 días 


(366 los años bisiestos)
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