Patricia Sánchez Jiménez                                                                                 Transcripción del problema en audio para 4º de primaria.
La clase de Silvia está preparándose para la semana del deporte en su colegio. Ellos son los encargados de preparar el material para jugar a los distintos deportes: fútbol, voleibol y hockey. El profesor está asignando tareas a los distintos niños:

- A ver chicos, hoy tenemos que sacar el material del gimnasio y dejarlo preparado para mañana. Luis y Sandra, vosotros os encargáis de los balones, Jorge y Nikol, vosotros del material para el hockey y Silvia, tú te encargas de los petos: verdes para un equipo y amarillos para el otro.

- Pero... profe... ¿cuántos petos cojo?

- Pues todos los que necesites...pero ten en cuenta que en voleibol no los usan, porque cada equipo está a un lado de la red.

-Ya... pero no sé cuántos jugadores hay en total.

- Vamos a ver... ¡anda! pues no me lo han dicho. Pero... espera... sé que la mitad de los niños querían jugar al fútbol, un cuarto quería jugar al voleibol y otro cuarto al hockey. 

- Vale... pero... sigo sin saber cuántos niños hay profe!

- Es verdad Silvia! pues vamos a ver... somos seis cursos... en primero hay 41 niños, en segundo hay 42,  en tercero hay 43, en cuarto hay 45, en quinto 39 y en sexto 42.

- Vale! ya lo tengo profe! 

- Coge las cajas que necesites, acuérdate de que en cada caja vienen 50 petos

-Vale profe!

¿Sabrías decirme cuántos petos tiene que coger Silvia? ¿Cuántas cajas tiene que coger? ¿Le sobrarán petos?
